



## 人社部开展“迎新春 稳岗留工送培训”专项工作

新华社北京2月1日电 记者1日从人力资源和社会保障部获悉,人社部近日下发通知,要求从2月1日至3月31日春节前后在全国范围内开展“迎新春 稳岗留工送培训”专项工作,鼓励企业为就地过年职工提供培训,务工人员参加线上线下培训可享受多项补贴。

通知要求各地结合稳岗留工实际,鼓励各类企业对调休不歇班和留岗职工以及就地过年、在企休假的职工,分类提供精准化、针对性培训服务。引导企业开展定制化职业技能等级认定,同时企业留岗人员培训可按规享受培训补贴、生活费补贴和交通补贴等。

通知指出,各地要把以工代训作为稳岗

留工送培训的重要举措,可以按规定延长以工代训的实施期限至今年12月,并结合实际适当提高补贴标准。要优化经办服务,做好以工代训各项服务管理工作,推行“打包办”和“快速办”,建立补贴资金网上申领渠道,提高审核发放效率。

专项工作期间,人社部向社会遴选推荐的54家线上培训平台机构,将提供“不断线”服务,确保注册和学习正常运行。“中国职业培训在线”等平台也将免费提供线上培训资源以及视频课程、电子书、课件、动画等职业培训教学资源。对参加线上培训并取得相应课程培训合格证明的学员,按照规定给予培训补贴。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心  
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

# 习近平同党外人士共迎新春

## 代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福

新华社北京2月1日电 在中华民族传统节日辛丑年新春即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主

席高云龙和无党派人士代表陈平原、叶小钢等应邀出席,应邀出席的还有已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

万鄂湘代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,2020年是新中国历史上极不平凡、具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的中共中央统筹推进党和国家各项事业,取得了人民满意、世界瞩目、彪炳史册的伟大成就。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,不忘合作初心,迎难而上、开拓进取,按照中共十九届五中全会指明的方向,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中

国梦贡献智慧和力量。

在听取万鄂湘致辞后,习近平发表了重要讲话。他强调,2020年是新中国历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的形势任务、前所未有的风险挑战,中共中央团结带领全党全国各族人民齐心协力、迎难而上,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹深化改革开放和应对外部压力,统筹抓好“六稳”工作和落实“六保”任务,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。经过艰苦努力,疫情防控取得重大战略成果,经济增长率先实现由负转正,脱贫攻坚任务如期完成,“十三五”圆满收官,“十四五”全面擘画,全面建成小康社会取得伟大历史性成就。这是中国共产党坚强领导的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国

各族人民万众一心、顽强拼搏的结果。

习近平指出,一年来,各民主党派、工商联和无党派人士响应中共中央号召,聚焦党和国家中心工作履职尽责,适应新形势新任务要求全面加强自身建设,取得新的成绩。在抗击疫情的非常时刻,各民主党派、工商联和无党派人士坚定不移同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起,同舟共济、肝胆相照,为打赢疫情防控阻击战出主意、想办法,为中共中央科学决策、民主决策提供了重要参考。大家坚持问题导向,推动参政党的建设展现了新面貌。大家克服疫情不利影响,通过多种形式深入开展脱贫攻坚民主监督,为对口省区完成脱贫攻坚任务贡献了智慧和力量。习近平代表中共中央,向大家表示衷心的感谢。

(下转第二版)

健康迎双节 防疫不松劲

本报讯 2月1日,市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开会议。市长、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)惠进才主持会议并讲话。

惠进才强调,春节临近,各县区及相关部门要认真贯彻中央决策部署和省委相关要求,围绕当前疫情防控工作的新变化和薄弱点,落实各项常态化疫情防控要求,科学精准制定防控方案,严格工作标准,采取有效措施,坚决守好防控关口。要严肃工作纪律,夯实工作责任,进一步改善春节期间疫情防控工作值班值守制度,确保全市人民过一个安全祥和的春节假期。

市委副书记、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)吴铁要求,各县区及相关部门要秉承科学精准、实事求是的原则,对留守、返乡人员数量,做到底数清、情况明。要针对当前防控工作中存在的问题,采取坚决措施强力推进整改,切实筑牢疫情防控各道防线。

会上通报了近期我市疫情防控工作情况。

本报记者 胡红玲

# 紧盯薄弱环节 守好防控关口

## 市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开会议

## 市人大常委会党组(扩大)会议召开

# 传达学习省十三届人大五次会议精神

本报讯 2月1日下午,市人大常委会召开党组(扩大)会议,传达学习省十三届人大五次会议精神。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

马秉寅强调,要把学习贯彻省十三届人大五次会议精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与贯彻市委十二届九次全会精神结合起来,与推进

新时代人大工作结合起来,贯彻新发展理念,紧密联系实际、深入分析思考,围绕市人大常委会今年各项重点工作的推动落实,找准契合点、着力点,确保会议精神落实落地。

马秉寅要求,要摒弃松懈心理,坚持更高标准、落实落细责任,做好市十五届人大六次会议的各项筹备工作;要对

照省人代会上的最新精神、最新提法,对我市人代会材料进一步修改完善,充分体现省十三届人大五次会议精神,保证会议质量。要从严持续落实疫情防控措施,减少人员聚集,尽量避免进出中高风险地区;要做好老干部和困难群众的走访慰问工作,确保把党的关怀和温暖及时送到;要严格落实春节值班带班制度,

及时处置突发事件,加强水、电和车辆的管理,防止安全问题发生。“每逢佳节倍思亲”,要严守纪律规矩,落实廉政规定,过一个祥和、安全、廉洁的节日。

市人大常委会党组副书记、副主任张万奎,党组成员、一级巡视员刘焕勋,副主任王都让、曹海芹参加会议。

本报记者 韩晓磊

# 星级增活力 降星加压力

## 我市常态化评星定级助推农村幸福院规范运行

本报讯 因设施完善、服务优质,近日,金台区蟠龙镇车家寺村农村幸福院被评定为我市2020年三星级幸福院。据了解,2020年,全市共评定三星级幸福院223个、二星级幸福院557个、一星级幸福院334个。

车家寺村农村幸福院于2015年建成,已成为该村老年人的“幸福之家”。前不久,记者在此采访时看到,幸福院休息室干净整洁,活动室设施齐全,老人们聚在一起或拉家常,或下棋娱乐,中午有热腾腾的饭菜。不少老人说,在幸福院舒适又自在。

离家不离村、抱团养老、就地享福……如今,我市的农村幸福院让越来越多的老年人老有所乐。为保障农村幸福院规范长效运行,市民政局于2019年启动了农村互助幸福院星级评定,每年从基础设施建设、管理服务、日常运行、安全和资金管理5个方面,对建成投入的幸福院进行综合评价和星级评定。星级评定实行动态管理,对管理运行好的幸福院“评星”,有的根据实际运行管理情况“降星”,不过关的不能进入“星级”行列,形成了“星级”增活力、“降星”加压力的浓厚氛围。在2020年度评定中,市民政局对85个幸福院进行了降星调整,对运行不正常、管理不规范的25个幸福院未评定星级。

本报记者 秦玮玮



# 农业园里显身手

## 我市葡萄匠人技能比赛举行

本报讯 1月28日下午,宝鸡市葡萄匠人技术服务队授旗仪式暨技能比赛举行,全市32名葡萄匠人在陕西石鼓现代农业园区同场竞技,各显身手。

本次活动由市农业农村局主办,以“展示高素质农民专业服务队风采,助力发展区域经济”为主题,比赛分为理论考试和技能实操两部分,在技能实操中,葡萄匠

人们进行老翘皮剥除、枝条修剪清理、主蔓涂白等作业(见上图),动作娴熟利落。当天,宝鸡市葡萄匠人技术服务队成立,服务队将为我市农业产业发展提供“订单式”服务,让有技术的农民和成规模的产业有效对接,实现双赢。

近年来,我市加大高素质农民培育力度,共培育高素质农民1.6万余人,认定持证职业农民1万余人。

本报记者 黎楠

### 口罩应该怎么摘?

摘取两端线绳,避免用手直接接触口罩的内外表面;戴前摘后应洗手。

每日健康提示  
宝鸡市卫生健康委

### 宝鸡日报广告传媒 视频制作中心

专题片制作 网络IP打造  
短视频运营 影棚器材租赁

咨询电话:13709277003 0917-3273355

### 嘉利来漆 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地  
网址: <http://www.jll7.net> (400-010-7977)  
电话:0917-3416669 3411777

### 好工装·巨宁造

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

陕西巨宁服饰有限公司

电话:0917-3411489 3422944  
13289179066  
邮箱: [sxjnf@sina.com](mailto:sxjnf@sina.com)  
网址: [www.sxjnf.com](http://www.sxjnf.com)

地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

### 雨生色不褪·风过影恒留

# 宇雅真石漆

仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉

地址:高新开发区范家崖工业园  
服务电话:0917-6735828